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ПОЗИВ ЗА ДОСТАВЉАЊЕ ПОНУДА 

 
 

ХИП-Петрохемија доо 
Спољностарчевачка 82 
26000 Панчево, Република Србија 

 

 

ПРЕДМЕТ: Дијагностика и анализа узрока испада фабрике Етилен 

 

Поштовани, 
За потребе ХИП-Петрохемија доо спроводи се поступак набавке по предмету Дијагностика и 
анализа узрока испада фабрике Етилен. 
 
Молимо Вас да нам доставите Вашу најбољу понуду у складу са условима Наручиоца и Техничким 
задатком. 
 
 

1. Упутство за израду понуде: 
 
Да би учествовао у поступку Понуђач треба да достави понуду, попуњавањем тражених података 
према Техничком задатку. Понудe се достављају у електронској форми преко SAP портала 
https://srm.nis.rs, а за то је потребно да се благовремено региструје. Понуде се не примају ни у 
једној другој форми. У понуди је могуће кориговати понуђен рок испоруке, Incoterms и количине. 
 
 
Понуђач може да достави само једну понуду било самостално или у оквиру конзорцијума.  

Понуђач који је самостално поднео понуду не може истовремено да учествује у заједничкој понуди 
или као подизвођач, нити исто лице може учествовати у више заједничких понуда. Подизвођач за 
исти посао може аплицирати у више понуда.  

 
Уколико је у понуди предвиђено ангажовање подизвођача, понуђач ће обезбедити да подизвођачи 
испуне услове наведене у техничком задатку и позиву за достављање понуде, потребно је 
доставити потписан Уговор о пословно – техничкој сарадњи закључен са подизвођачем, односно, 
уколико је Понуђач конзорцијум потребно је доставити потписан Уговор о конзорцијуму. 
 
Документација:  
Понуђач је у обавези да прихвати Уговор о поверљивости, HSE Споразум и Споразум о 
антикорупцијском понашању - који је израдио Наручилац. 
По потреби, Наручилац може накнадно захтевати доставу: 
•  Извештај о рејтингу, издат од стране компаније „Dun&Bradstreet“ (примењује се на компаније које 
нису регистроване на територији Србије),  
•  Извештај о солвентности понуђача и финансијски извештај о позитивном "скорингу" (примењује 
се на компаније које су регистроване у Србији). 
 
2. Рок важности понуде: 
Мора бити најмање 120 календарских дана од коначног рока за достављање понуда. 
 
3. Критеријум за избор добављача: 
Економски најповољнија понуда под условом да је позитивно технички оцењена. 
Набавка ће бити реализована:  

 за целокупни обим дефинисан Техничким задатком. 

https://srm.nis.rs/
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Наручилац задржава право да након добијања понуда, спроведе преговоре о цени уз обавезу да 
правовремено извести Понуђаче о томе када ће преговори бити обављени. 
 
4. Формирање цене: 
Јединичне цене укључују све трошкове који су неопходни за реализацију предметне услуге. 
Јединичну цену и укупну цену је потребно исказати у РСД или ЕУР без ПДВ-а.  
 
5. HSE квалификација  

Уколико није квалификован са аспекта HSE, Понуђач је дужан да достави попуњен HSE упитник 
који је прилог овог Позива и сву пратећу HSE документацију паралелно са горе наведеном 
документацијом. Добијена HSE документација ће бити процесуирана у складу са процедурама НИС 
а.д. Нови Сад и Понуђач ће бити обавештен о статусу квалификације одмах по завршетку поступка 
HSE квалификације.  

Понуђачи који нису квалификовани са аспекта HSE не могу ступати у пословну сарадњу са НИС 
а.д. Нови Сад, те је с'тога потребно обезбедити HSE квалификацију. Такође скрећемо пажњу да се 
поступак HSE квалификације може започети мимо овог или било ког другог просеца набавке путем 
интернет странице друштва – линк: https://tenderi.nis.eu/Content/hse-upitnik.aspx 

Контакт адреса за HSE квалификацију: hse.kvalifikacija@nis.rs  

6. Одустанак наручиоца од набавке: 
Наручилац задржава право да у сваком моменту, а најкасније до закључења уговора са изабраним 
понуђачем и без навођења разлога одустане од даљег спровођења овог поступка набавке, без било 
каквог права понуђача да му наручилац због тога надокнади евентуално проузроковану штету или 
било које трошкове учешћа у поступку набавке по овом Позиву. Одустанак од набавке подразумева 
одустанак од набавке у целини или одустанак од дела набавке. 
 
7. Валидност понуде: 
На основу Закона о облигационим односима (даље: ЗОО) – понуђач је везан понудом, рок важења 
понуде се сматра роком за њено прихватање, а понуда у којој је одређен рок за њено прихватање, 
даје могућност ХИП-Петрохемија доо да до истека тог рока одговори да ли Понуду прихвата или 
не. У случају повлачења понуде, исто подразумева последице прописане законским и подзаконским 
актима РС. 
 
 
8. Тражење и давање обавештења у вези позива за достављање понуда: 
Све додатне информације у вези овог поступка набавке могу се добити сваког радног дана у 
времену од 08.00 до 16.00 часова. 
 
Наручилац задржава право да спроведе комерцијалне преговоре са понуђачима који су доставили 
технички исправне понуде. 
 
 
Контакт особа: 
 
Комерцијална питања  Веселка Митић, e-mail: veselka.mitic@hip-petrohemija.rs телефон: +381 64 
8566-343; 
 
Техничка питања –Ирена Борзановић, e-mail: irena.borzanovic@hip-petrohemija.rs телефон: centrala 
307-000 lokal 7096 
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